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Hévíz Város Önkormányzat
Szám: HIV/1309-43/2025.

I II\Í/.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 4-én (kedd) a
Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság 8:12 óráig elhúzódó ülése miatt 8:16 órai
órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója, a
szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Naszádos Péter polgármester
dr. Keserű Áron alpolgármester
Gelen csér János képviselő
Mörkné Győrvári Henriette képviselő
Szabó Balázs képviselő
Torsa Dániel képviselő
Vértes Erzsébet képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: Lázár László alpolgármester
dr. Tüske Róbert jegyző

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez:

Jegyzőkönyvvezető: Lucz Beatrix

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 4-ej rendkívüli nyilvános ülésének
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NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Naszádos Péter polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit.
Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7
tagjából 7 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Ezt követően szavazásra bocsátotta a Meghívóban szereplő napirendet.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi
pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napi rendek:

1. Egyedi kérelem benyújtása a Magyar Falu Program tartaléklistára helyezett pályázatához
kapcsolódóan — Hévízi Konyha épületgépészeti korszerűsítése

Előadó: Naszádos Péter polgármester
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II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Egyedi kérelem benyújtása a Magyar Falu Program tartaléklistára helyezett
pályázatához kapcsolódóan — Hévízi Konyha épületgépészeti korszerűsítése

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette, hogy a Magyar Falu programban lehetőség van
pályázni, de maximum 20 millió forintot lehet elnyerni. Elmondta, hogy a város számára ez
kis összeg, és stratégiai kérdés a jövőben, hogy az 5000 fő lakosságszám feletti küszöböt
elérjék a nagyobb pályázati lehetőségek, forrás érdekében.

Gelencsér János képviselő azt javasolta, hogy a jövő évi költségvetés terhére is tervezzék
be a korszerűsítést, mivel becslése szerint 60 millió forintból jelentős részben megoldható,
és az energiamegtakarítás révén a befektetés idővel megtérül. Javasolta, hogy a jövő évi
költségvetés terhére a GAMESZ részére támogatás formájába biztosítsák. Javasolta helyi
cégektől ajánlatok bekérését is.

Naszádos Péter polgármester válaszában kifejtette, hogy a 82 millió forintos projekt négy
részre lett bontva, amelyből az egyiket a Magyar Falu programra, egy 13 millió értékű másik
részt pedig a versenyképes járásokhoz kapcsolódó pályázatra nyújtanak be. A maradék
részből körülbelül 15 millió forint értékűt az önkormányzat maga valósít meg.

Gelencsér János képviselő kérte, hogy a legnagyobb energiamegtakarítást eredményező
részt, a szellőzést valósítsák meg először, ha az gépészetileg megoldható, amennyiben
szakaszolható a projekt.

Naszádos Péter polgármester elmondta, hogy amennyiben a negyedik kérelem eredménye
a jövő évig, a költségvetés elfogadásáig nem születik meg, úgy tartalékot fognak képezni.
Próbálnak néhány dolgot előre venni.

Gelencsér János képviselő részéről további kérdésként felmerült egy korábbi, 300 millió
forint értékű egregyi projekt állapota, amelyhez kapcsolódóan egy építési felülvizsgálat van
folyamatban.

Naszádos Péter polgármester jelezte, hogy a csapadékvíz elvezetésének problémája miatt
várakoznak, egyeztetések zajlanak a DRV-vel.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter
polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
184/2025. (Xl. 4.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program — Önkormányzati
tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések —

2025 (MFP-ÖTIFB/2025) kódszámú, 4050106026 azonosítószámú, „Hévízi Konyha
épületgépészeti korszerűsítése” című pályázata tartaléklistára helyezését követően egyedi
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kérelmet nyújt be a modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztoshoz a pályázat
fűtés- és szellőzésszerelésre vonatkozó elemeinek támogatása érdekében.

2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a fűtési és szellőzési rendszerek korszerűsítése a
Hévíz Város Önkormányzat Gazdasági, Műszaki Ellátó Szervezete által üzemeltetett Konyha
biztonságos, energiahatékony és higiénikus működésének elengedhetetlen feltétele,
valamint a városi és térségi gyermekétkeztetés zavartalan ellátása szempontjából is
kiemelten fontos.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyedi kérelem aláírására és
megküldésére a Miniszterelnökség részére, valamint a szükséges egyeztetések
lefolytatására.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: 2025. november 10.

Naszádos Péter polgármester interpelláció, kérdés hiányában megköszönte a részvételt és a
képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 08:22 órakor bezárta.

Kmf.

dr. rüske Róbert Naszád Péter
jegyző polgármester
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